
Дорогі кияни!
У вересні весь Київ святкує 70 років Шевченківсько-
му району! Протягом місяця на території району 
проходитимуть свята на будь-який смак. Кожна 
дитина та кожна доросла людина обов’язково 
знайде для себе щось цікаве.
    
З Програми свят, яку Ви тримаєте у руках, Ви ді-
знаєтесь як найкраще провести час в Києві про-
тягом вересня. Ми приготували для вас багато 
тематичних заходів і цікавих розваг. Вони від-
буватимуться тут, на території Шевченківського 
району, поруч з Вашими будинками. Ми щиро 
заохочуємо Вас брати участь в цих заходах, 
більше спілкуватись з сусідами, активно залу-
чатись до життя нашої місцевої громади.

Ми впевнені, що Ви завітаєте принаймні на один 
з заходів, які ми організуємо, та покличете на них 
друзів. Пам’ятайте, в нашому районі живе понад 
200 тисяч людей, і ми з Вами до них належимо. 
Шевченківський район – це ми.

Бажаю веселих свят,
Віктор Пилипишин

Голова Шевченківського району

ОПИС СВЯТКОВИХ ЗАХОДІВ
Благодійний аукціон художніх творів  «Усі 
багатства світу не варті єдиної сльози дитини»
Що: благодійна акція, кошти від якої підуть на будівни-
цтво Дитячого  містечка „Шевченківська родина”, що 
передбачає створення дитячих будинків сімейного типу 
для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 
піклування. Попередній огляд лотів і реєстрація 
учасників – з 19 по 24 вересня в галереї Київського 
міського будинку вчителя.
Де: Київський міський будинок вчителя – конференц-зал
Коли: 25 вересня 2007 року з 15:00 до 17:00 години

Присвоєння ЗОШ №24 імені видатного 
українського композитора О. Білаша
Що: святкова програма з нагоди присвоєння загаль-
ноосвітній школі №24 імені видатного компози-
тора Олександра Білаша. Під час урочистостей 
звучатимуть музичні твори композитора у ви-
конанні артистів та колективів Шевченківського 
району. Запрошуємо всіх бажаючих!
Де:  2  ЗОШ № 24, вул. О. Теліги, 15-А
Коли: 26 вересня 2007 року о 15:00 годині

Виставка художніх творів «Київ – це Я»
Що: відкриття виставки, на якій  будуть представлені 
роботи провідних художників України, в тому числі на 
«шевченківську» тематику. Виставка працює з 19 до 30 
вересня.
Де: Центральний будинок художників
Коли: 26 вересня 2007 року, відкриття о 15:00 годині 

Бал вчителів (за спеціальними запрошеннями)
Що: на запрошення голови Шевченківського р-ну 
Віктора Пилипишина, на бал з’їдуться з усього 
Києва понад 3000 гостей, де відбудеться відзначення 
кращих вчителів і працівників освіти Шевченківського 
району.
Де:  3  Виставковий центр «Київекспоплаза»
Коли:  27 вересня 2007 року о 19:00 годині

Бізнес-форум 
Що: захід для представників підприємств і органі-
зацій, які працюють на території району охопить 
такі питання як інвестиційна привабливість району 
та соціальна відповідальність бізнесу. Відбудеться 
презентація проекту соціально-економічного роз-
витку району. 
Коли: місце та дата проведення уточнюються

АКЦІЯ «Зелене подвір’я» (учасником може стати кожен)
Що: прекрасна нагода провести благоустрій кожного 
подвір’я у Шевченківському районі міста Києва. Голо-
вна мета акції – облаштувати територію поруч з Вашим 
будинком. Для цього необхідно зібрати будь-яку суму 
коштів на благоустрій території, а районна влада збіль-
шить цю цифру в 4 рази. Наприклад, якщо мешканці 
зберуть 1000 гривень, то на подвір’ї проведуть озеле-
нення на суму 4000 гривень. 
Де: кожне подвір’я Шевченківського району
Коли: кошти необхідно зібрати до 30 вересня 2007 
року і перерахувати на розрахунковий рахунок КП 
«УЗН». Щоб взяти участь у заході довідки за телефо-
нами: 235-00-28, 246-57-98 

АКЦІЯ «Чисте парадне» (учасником може стати кожен)
Що: прекрасна нагода провести благоустрій кожного 
парадного (під’їзду) у Шевченківському районі міста 
Києва. Головна мета акції – зробити під’їзди житлових 
будинків чистими та охайними. Для цього необхідно 
зібрати будь-яку суму коштів на ремонт під’їзду, 
а районна влада збільшить цю цифру в 4 рази. Напри-
клад, якщо мешканці зберуть 1000 гривень, то в під’їзді 
проведуть ремонт та облаштування на суму 4000 гривень. 
Де: парадні (під’їзди) всіх житлових будинків (розрахо-
ваних не менше ніж на 3 квартири) на території 
Шевченківського району
Коли: кошти необхідно зібрати до 30 вересня 2007 
року і перерахувати на розрахунковий рахунок 
КП «Керуюча дирекція». Щоб взяти участь у заході 
довідки за телефонами: 235-00-28, 246-57-98 

Соціальна програма «Правильна пенсія» 
Що: впровадження нової системи нарахування пенсій 
на платіжні картки.
де: адресна доставка пенсіонерам
коли: протягом вересня в робочі дні   

Акція «Похід: Один день пішки проти раку 
молочної залози»
Що: благодійний похід, головна мета якого – привернути 
увагу громадськості до проблеми раку молочної залози 
та зібрати кошти на закупівлю мамографічного комплексу 
(апарат, який діагностує рак молочної залози).
Де: майдан Незалежності
Коли: 06 жовтня 2007 року з 10:00 до 16:00 години 
Довідки за телефоном 8-800-50-50-900
Дзвінки безкоштовні

Довідки по програмі святкових заходів 
за телефонами: 235-00-28, 246-57-98



«Мальовничий край» 
Що: квітковий вернісаж, присвячений 70-й річниці 
Шевченківського району.
Де: парк Шевченківського району (м. «Дорогожичі»)
Коли: 07 вересня 2007 року, відкриття виставки о 10:00
Контактний телефон: 455-61-22

Свято «Цікава субота, весела неділя» (вхід вільний)
Що: спортивна зарядка на відкритому повітрі (10:00), 
великий гарний надувний батут (10:00), весела 
анімація для дітей (11:00), вимірювання тиску, ваги та 
зросту (11:00), експрес-майстер клас щодо захисту 
прав споживачів (12:00), презентація проекту розви-
тку району (15:00), тематичні бесіди «Корисні поради» 
(16:30), концертна програма «Улюблені пісні» (18:00)
Де: 

1  Парк ім. Т. Шевченка  
2  Парк «Володимирська гірка»  
3  Павловський сад 
4  Майданчик на «Татарці» 
5  Сквер ім. І. Котляревського 
6  Майданчик біля Національного Цирку України  
7  Сквер ім. В. Чкалова
8   Майданчик біля м. «Дорогожичі» 
9  Сирецький парк 
10  Сквер ім. М. Лисенка 
11  Парк «Нивки» 
12  Сквер по вул. Вільгельма Піка 
13  Львівська площа 
14  Парк ім. О. Пушкіна 
15  Центральний РАГС 
16  Дитячий парк 
17  Майданчик біля пам’ятника Визволителям Києва на    	

 	 м. «Шулявська» 
18  Софіївська площа 
19  Стадіон «Піонер» 
20  Кінотеатр «Нивки» 

Коли: 08, 09, 15, 16, 22, 23, 29 та 30 вересня
з 10:00 до 20:00 години 

Продовольчі ярмарки та виставки-продажу
Що: продовольчі ярмарки, де сільськогосподарська 
продукція реалізуєтся за соціальними цінами, а також 
анімаційна зона «Козацькі розваги».
Де: 

1  08 вересня – вул. Б.Хмельницького, 2-6 

2  14 вересня – вул. Щербакова, 47-49 (міжквартальний проїзд)

3  15 вересня – вул. В.Василевської, 1-17

4  21 вересня – вул. О.Довженка, 6

5  22 вересня – вул. Подвойського, 2-12

6  22 вересня – на розі вулиць Павлівської та Гоголівської

7  29 вересня – вул. Татарська, 32-38

8  29 вересня – вул. Ризька, 1 

Коли: з 09:00 до 16:00 години

Інформаційні пункти про захист прав споживачів 
та вимірювання тиску (безкоштовно)
Що: надання пояснень всім громадянам з приводу захисту 
прав споживачів. Кожен покупець матиме можливість про-
консультуватись з юристом та обговорити будь-яку спірну 
ситуацію і, в разі потреби, заповнити бланк зі скаргою та від-
правити його до управління захисту прав споживачів. Поруч 
з інформаційним пунктом розташоване місце, де можна ви-
міряти власний тиск і отримати рекомендацію від медичного 
персоналу.
Де: найбільші торгівельні центри Шевченківського району
Коли: з 14 по 30 вересня 2007 року 
з 10:00 до 20:00 години

Виїзні інформаційні пункти районного центру 
зайнятості населення (вхід вільний)
Що: інформація та корисні поради щодо пошуку роботи 
для студентів та молоді.
Де: Студентські гуртожитки на території Шевченківського 
району
Коли: з 20 по 29 вересня 2007 року  з 15:00 до 19:00 години

МЕГА-дискотека (вхід вільний)
Що: відкритий танцювальний майданчик для лю-
дей будь-якого віку. Приходьте на танці!
Де: вул. Володимирська біля парку ім. Т. Шевченка  
Коли: 22 вересня 2007 року з 20:00 до 23:00 години

Відкриття тижня святкових заходів 
та прес-конференція голови шевченківського 
району Віктора Пилипишина (вхід вільний)
Що: прес-конференція з нагоди відкриття тижня святко-
вих заходів та урочиста церемонія покладання квітів до 
пам’ятника Т. Шевченку представниками Шевченків-
ської районної у м. Києві державної адміністрації на 
чолі з головою Віктором Пилипишиним. 
Де: парк ім. Т. Шевченка 
Коли: 20 вересня 2007 року о 10:00 годині

Анімація біля історичних пам’ятників (вхід вільний)
Що: артисти в історичних костюмах втілюватимуть в 
життя слова великого Шекспіра «весь світ театр» – вони 
демонструватимуть міні-спектаклі просто неба для пе-
рехожих і відвідувачів історичних пам’яток. А професійні 
фотографи робитимуть фотографії всіх бажаючих, які 
потім будуть надіслані кожному додому. 
Де:

1  Пам’ятник  Б.Хмельницькому 
2  Пам’ятник княгині Ользі 
3  Пам’ятник Визволителям Києва (м. «Шулявська»)
4  Центральний вхід у Софіївській собор 
5  Пам’ятник М. Грушевському 
6  Пам’ятник І. Котляревському  
7  Пам’ятник Т. Шевченку 
8  Лядські ворота 
9  Пам’ятник літературному персонажу Паніковському М.С. 
10  Пам’ятник персонажам п’єси М. Старицького «За дво-

ма зайцями»
Коли: з 20 по 29 вересня 2007 року 
з 12:00 до 20:00 години

Сюрприз на Михайлівській площі (вхід вільний)
Що: мистецька акція від співаків: Олега Скрипки, Вале-
рія Харчишина, Фагота, їх гуртів: «ВВ», «ТНМК», «Друга 
ріка», а також гуртів «Esthetic Education»,  «Gorod Solntsa».   
Гарний настрій, приємні враження та святковий феєрверк 
– гарантовані.
Де: Михайлівська площа
Коли: 20 вересня 2007 року з 18:00 до 22:00 години

Свято Хліба та Врожаю. (вхід вільний)
 Що: хлібний ярмарок, майданчик з фольклорними 
розвагами та конкурсами (для переможців і учас-
ників – призи та подарунки) та понад 1000 виробів 
з хліба. Головна подія свята – урочиста презента-
ція найбільшого короваю у світі та реєстрація цього 
рекорду. Після фотографування та реєстрації 
рекорду коровай буде розрізаний і розданий всім 
гостям свята разом з молоком та медом. Фінал 
свята – концерт та вогняне шоу.
Де: Софійська площа 
Коли: 22 вересня 2007 року з 14:00 до 22:00 години

Акція на підтримку здорового способу життя 
«Пробіг заради життя» (реєстрація відкрита для всіх)
Що: соціальна акція на підтримку здорового способу 
життя, головна мета якої – зібрати кошти на подолання 
епідемії ВІЛ/СНІД в Україні. Пробіг стартує на Майдані 
Незалежності – до площі Льва Толстого та в зво-
ротному напрямку. Акція закінчується молодіжною 
концертною програмою. Для переможців спортивної 
частини заходу – призи. 
Де: майдан Незалежності 
Коли: 22 вересня 2007 року з 10:00 до 14:00 години
Реєстрація участі у Пробігу проводиться за телефонами: 
235-00-28, 246-57-98 

Мистецький вернісаж (вхід вільний)
Що: вернісаж творів мистецтва, картин та старожитностей на 
відкритому майданчику. Під час вернісажу можна побачити  
«живі скульптури», вуличних артистів та взяти участь у 
арт-майстерні «Народні ремесла». 
Де: • вул. Костьольна та вул. Трьохсвятительська; 
• «Алея майстрів» між територіями ботанічного саду 
ім. О.Фоміна та Київського Національного університету  
ім. Т.Шевченка
Коли: 23 вересня 2007 року з 10:00 до 18:00 години

Ярмарок вакансій «Моя кар’єра» (вхід вільний)
Що: ярмарок вакансій від провідних підприємств 
району, які представлять власні вакансії для сту-
дентів, молоді та тих, хто хоче знайти роботу.
Де:  палац мистецтв «Український дім»
Коли: 24 вересня 2007 року з 10:00 до 18:00 години     

ОПИС СВЯТКОВИХ ЗАХОДІВ


